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ATA N° 010/2012 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 02 DE ABRIL DE 2012 

 

      Aos dois dias do mês de abril do ano de dois mil e doze, às dezenove 
horas, havendo quorum regimental, sob a proteção de Deus, o Senhor 
Presidente, Vereador Valdecir Sbardelotto, abriu os trabalhos da presente 
sessão ordinária e saudou todas as pessoas presentes. Presentes nesta sessão 
os Vereadores: Cezar Formentini/PDT, Danilo Vergutz/PDT, Jeferson 
Grevenhagen/PPS, Larri Bangemann/PTB, Ledy Altmann/PP, Leodí 
Altmann/PDT, Leonel Adler/PSDB e Vilson Altmann/PMDB. Em seguida 
colocou em discussão a ata da Sessão Ordinária do dia vinte e seis de março de 
dois mil e doze como ninguém quis se manifestar foi colocada em votação e foi 
APROVADA POR UNANIMIDADE. Inicialmente o Senhor Presidente 
solicitou para que um vereador efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia o 
que foi feito. A seguir foi executado o Hino Nacional Brasileiro. Dando 
continuidade solicitou ao senhor Secretário para que efetuasse a leitura do 
EXPEDIENTE RECEBIDO: Ofício n°GP/CAM n°026/2012, do Senhor Prefeito 
Municipal, Edson Proença Adames, enviando a essa casa o Projeto de Lei 
n°021/2012. Oficio circular EGP n° 004/2012, da FAMURS encaminhando para 
esta casa a agenda de cursos do mês de abril/2012. Ofício 
CT/OI/GUN/5874/2012, da OI informando que executará até o final do ano as 
metas de universalização estabelecidas pelo Decreto n° 7.512, de 30/06/2011 
para o Serviço Telefônico Comutado. Oficio 004/2012, do Secretário Municipal 
de Agricultura e Meio Ambiente o Senhor Ivo Girardello, encaminhando o 
relatório anual relativo ao ano de 2011 com os trabalhos realizados pela 
Secretaria de Agricultura e Meio Ambiente juntamente com as metas para 
2012. Telegrama n° 004212/MS/SE/FNS, do Ministério da Saúde, Secretaria 
Executiva Fundo Nacional de Saúde, informando a liberação de recursos 
financeiros do Fundo Nacional de Saúde, para pagamento de Programa de 
saúde bucal, no valor bruto de R$ 2.100,00, Competência de 02/2012. 
Comunicado nº CM 017378/2012 do Ministério da Educação, Fundo Nacional 
de Desenvolvimento da Educação, informando a liberação de recursos 
financeiros a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 
Desenvolvimento da Educação para o nosso Município no valor de R$ 
3.931,59. Convite da Secretaria de Saúde e Assistência Social e Centro de 
Referência de Assistência Socia-CRAS convidando o Presidente desta casa 
para celebração de Páscoa com as famílias do Programa Bolsa Família e Fome 
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Zero , a ser realizada no dia 04 de abril de 2012 ás 19 horas no pavilhão da 
comunidade Católica. Convite da Emater convidando o Presidente desta casa 
e demais Vereadores para Feira do Produtor a ser realizada na quarta-feira 
dia, 04 de abril de 2012. Vários convites para cursos, seminários e eventos. 
PROPOSIÇÕES DOS VEREADORES: Projeto de Lei nº 021/2012, Autor: 
Prefeito Municipal, Data: 30 de Março de 2012, Ementa: “AUTORIZA O 
PODER EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO/2012 
NO VALOR DE R$ 77.823,52.” Indicação n° 007 de autoria do Vereador Leonel 
Adler/PSDB solicitando que seja enviado ofício ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando que determine a Secretaria Municipal de Obras, para que seja 
procedido o alargamento, patrolamento, empedramento, compactação nas 
ruas paralelas a BR 386. Justifica esta indicação pelo fato destas serem ruas 
muito utilizadas pelos moradores de nosso município para desviar o 
movimento na rodovia BR 386. Também são muito utilizados como desvio nos 
dias em que a rodovia está em obras. Indicação n° 008 de autoria do Vereador 
Leonel Adler/PSDB solicitando que seja enviado ofício ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando que seja estudada a possibilidade de construir abrigos – 
modelo padrão nas paradas de ônibus às margens da BR – 386, no sentido 
Soledade – Carazinho. Uma parada no Km 191,  próximo a entrada da 
propriedade de Ivaldir Diesel Doralina Camargo, pois neste local há um 
número expressivo de residências próximas. E a outra próximo as 
propriedades da Família Ulrich, pois neste local  também há um aglomerado 
expressivo de residências, bem como existem duas empresas naquelas 
imediações, bem como  o Distrito Industrial está sendo estruturado ali 
próximo. Salienta-se também que se houver necessidade que seja contatada a 
Empresa Coviplan para que seja autorizada a realização de tal procedimento. 
Justifica-se estas providências, pois será uma forma de beneficiar tanto os 
usuários do transporte da linha do ônibus como os usuários do transporte 
escolar, que atualmente ficam expostos as intempéries do tempo; por isso 
considera-se muito importante que este pedido seja atendido. No espaço do 
Pequeno Expediente não houve nenhum Vereador inscrito e no espaço do 
Grande Expediente também não houve nenhum Vereador inscrito. Logo após 
o intervalo regimental, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário para 
que efetuasse de imediato a leitura da matéria constante da ORDEM DO DIA: 
Projeto de Lei nº 021/2012, Autor: Prefeito Municipal, Data: 30 de Março de 
2012, Ementa: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO 
ESPECIAL NO ORÇAMENTO/2012 NO VALOR DE R$ 77.823,52.” 
PARECERES: COMISSÃO DE JUSTIÇA E FINANÇAS: O Projeto de Lei é 
constitucional. Colocado em discussão ninguém quis se manifestar e em 
votação foi APROVADO POR UNANIMIDADE. COMISSÃO DE ORDEM 
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ECONÔMICA E SOCIAL: Nosso parecer é pela aprovação do Projeto de Lei em 
pauta. Colocado em discussão, ninguém usou da palavra e colocado em votação foi 
APROVADO POR UNANIMIDADE.  Indicação n° 007 de autoria do Vereador 
Leonel Adler/PSDB solicitando que seja enviado ofício ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando que determine a Secretaria Municipal de Obras, para 
que seja procedido o alargamento, patrolamento, empedramento, 
compactação nas ruas paralelas a BR 386. Justifica esta indicação pelo fato 
destas serem ruas muito utilizadas pelos moradores de nosso município para 
desviar o movimento na rodovia BR 386. Também são muito utilizados como 
desvio nos dias em que a rodovia está em obras. Colocado em discussão o 
Vereador Leonel fez uso da palavra, saudou os presentes e comentou que esta 
indicação já foi feita varias vezes por diversos vereadores, mas decidiu pedir 
novamente por estar se aproximando o inverno, e a população teria as ruas 
paralelas como opção, seria pouco gasto para o município, e a população 
poderia usufruir em dias chuvosos e o alargamento na rua da borracharia e na 
rua do Senhor Ari Schneider onde futuramente serão as casas populares, a rua 
está muito precária. Deixa o pedido para que seja feito o trabalho. 
Continuando em discussão o Vereador Cezar Formentini fez uso da palavra, 
saudou os presentes e comentou com demais vereadores que deveriam 
conversar com o Senhor Prefeito para realizar esta obra que o município 
realmente necessita. Continuando em discussão ninguém mais quis se 
manifestar e em votação foi APROVADA POR UNANIMIDADE.  Indicação 
n° 008 Indicação n° 008 de autoria do Vereador Leonel Adler/PSDB solicitando 
que seja enviado ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que seja 
estudada a possibilidade de construir abrigos – modelo padrão nas paradas de 
ônibus às margens da BR – 386, no sentido Soledade – Carazinho. Uma parada 
no Km 191,  próximo a entrada da propriedade de Ivaldir Diesel Doralina 
Camargo, pois neste local há um número expressivo de residências próximas. 
E a outra próximo as propriedades da Família Ulrich, pois neste local  também 
há um aglomerado expressivo de residências, bem como existem duas 
empresas naquelas imediações, bem como  o Distrito Industrial está sendo 
estruturado ali próximo. Salienta-se também que se houver necessidade que 
seja contatada a Empresa Coviplan para que seja autorizada a realização de tal 
procedimento. Justifica-se estas providências, pois será uma forma de 
beneficiar tanto os usuários do transporte da linha do ônibus como os usuários 
do transporte escolar, que atualmente ficam expostos as intempéries do 
tempo; por isso considera-se muito importante que este pedido seja atendido 
com dias chuvosos e colocou que diversos municípios já tem estes abrigos e 
com a comemoração dos 20 anos do município seria um presente a 
comunidade, para as pessoas em geral e crianças que esperam o ônibus para 
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irem a escola, ressaltou que não seria um valor alto para o município fazer 
estes abrigos. Continuando em discussão, ninguém mais quis se manifestar e 
em votação foi APROVADO POR UNANIMINDADE. Nada mais havendo a 
tratar, sob proteção de Deus, o Senhor Presidente encerrou a presente reunião 
e convocou os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser 
realizada no dia nove de abril de dois mil e doze, às dezenove horas no 
mesmo local de costume. 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                       Vereador VALDECIR SBARDELOTTO, 

                                                                          Presidente 

 

 

                                                                       Vereador CEZAR FORMENTINI, 

                     Secretário  


